

WYJAŚNIENIA I ZMIANY DO OGŁOSZENIA DO PRZETARGU

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia o nazwie „**Sukcesywna dostawa sprzężarek głównych do pojazdów kolejowych**” (nr postępowania **PRZP-252/066/2020**), zwanego dalej „Postępowaniem”, prowadzonego w trybie przetargu.

Zamawiający POLREGIO sp. z o.o., udziela wyjaśnień do treści Ogłoszenia o przetargu.

Wyjaśnienia do Ogłoszenia będą stanowić integralną część umowy w sprawie zamówienia, której wzór stanowi Załącznik nr 4 do „Ogłoszenia o przetargu”, zwanej dalej „Umową”, i zostaną zawarte w Załączniku nr 6 do Umowy.

Pytanie nr 1

Dzień dobry

Prosimy o przeanalizowanie i zmiany w umowie dotyczące:

1. par.3, pkt 2 - prosimy o wydłużenie czasu dostawy z 6 do 8 tygodni

Odpowiedź

Zamawiający przychyła się do prośby Wykonawcy i zmienia treść § 3 ust.2:

Było:

„2. Zamawiający złoży pisemne zamówienie, w którym określi: rodzaj i liczbę sztuk asortymentu. Termin realizacji poszczególnej dostawy wynosi nie dłużej niż 6 tygodni od dnia wysłania Zamówienia przez Zamawiającego. Wzór zamówienia stanowi Załącznik nr 2 do Umowy.”

Jest:

„2. Zamawiający złoży pisemne zamówienie, w którym określi: rodzaj i liczbę sztuk asortymentu. Termin realizacji poszczególnej dostawy wynosi nie dłużej niż 8 tygodni od dnia wysłania Zamówienia przez Zamawiającego. Wzór zamówienia stanowi Załącznik nr 2 do Umowy.”

Pytanie nr 2

2. par.3, pkt.12 - czy jest konieczna obecność przedstawiciela wykonawcy, co generuje dodatkowe koszty, mając na uwadze, że nie jest to pierwsza sprzężarka naszej produkcji, którą chcecie Państwo zamontować w zespole trakcyjnym EN57 SPOT

Odpowiedź

Zamawiający nie przychyła się do prośby Wykonawcy.

Pytanie nr 3

3. par.3, pkt 13 - czy potrzebne jest szkolenie w sytuacji kiedy od lat montujecie nasze sprzężarki (bez zmian technicznych)

Odpowiedź

Zamawiający nie przychyła się do prośby Wykonawcy.

Pytanie nr 4

4. par.5 - prosimy o zmianę zapisu na następujący:

Gwarancja:

1. Wykonawca obejmuje przedmiot Umowy 24 miesięcznym okresem gwarancyjnym na warunkach PPS Airpol, liczonym od dnia uzyskania świadectwa sprawności technicznej dla pojazdu, lecz nie dłużej niż 27 miesięcy od dnia podpisania Protokołu Odbioru dla poszczególnego zamówienia,.
2. Wykonawca ma obowiązek dokonać wymiany lub naprawy gwarancyjnej, na własny koszt, w terminie 10 dni roboczych od dnia złożenia pisemnej (wzór zgłoszenia stanowi załącznik nr 4) lub mailowej reklamacji.
3. W przypadku wymiany asortymentu na nowy termin gwarancji biegnie od dnia dostarczenia nowej, wolnej od wad sprzężarki.
4. Wszelkie koszty związane z odbiorem i dostawą reklamowanego asortymentu ponosi Wykonawca, pod warunkiem, że reklamacja będzie uzasadniona.

Odpowiedź

Zamawiający częściowo przychyła się do prośby Wykonawcy i zmienia treść § 5 ust.4 i 6.:

Było:

- „4. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania zobowiązań gwarancyjnych, o których mowa w ust. 3, w terminie do 7 dni roboczych od dnia złożenia reklamacji przez Zamawiającego w formie protokołu reklamacyjnego. Wzór protokołu reklamacyjnego stanowi Załącznik nr 4 do Umowy.
6. Wszelkie koszty związane z odbiorem i dostawą reklamowanego asortymentu ponosi Wykonawca.”

Jest:

- „4. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania zobowiązań gwarancyjnych, o których mowa w ust. 3, w terminie do 10 dni roboczych od dnia złożenia reklamacji przez Zamawiającego w formie protokołu reklamacyjnego. Wzór protokołu reklamacyjnego stanowi Załącznik nr 4 do Umowy.
6. Wszelkie koszty związane z odbiorem i dostawą reklamowanego asortymentu ponosi Wykonawca, pod warunkiem, że reklamacja będzie uzasadniona.”

Pytanie nr 5

5. par.6 - prosimy o zmianę zapisu na następujący:

Odpowiedzialność i kary umowne

1. Wykonawca jest zobowiązany do dołożenia najwyższej staranności przy wykonywaniu przedmiotu Umowy, przy wykorzystaniu swojej wiedzy i doświadczenia, z uwzględnieniem profesjonalnego charakteru prowadzonej działalności.
2. W przypadku nienależytego wykonania Umowy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu następujące kary umowne:
 - 1) w przypadku odstąpienia lub wypowiedzenia Umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w wysokości 20% wartości brutto wskazanej w § 4 ust. 1 Umowy;
 - 2) za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu przedmiotu Umowy w stosunku do terminu wskazanego w § 3 ust. 2, w wysokości 0,5 % wartości brutto poszczególniej dostawy
 - 3) za każdy dzień opóźnienia w wymianie, bądź naprawie asortymentu w stosunku do terminów wskazanych w § 6, w wysokości 0,1 % wartości brutto poszczególniej dostawy
3. Zamawiający może dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych Kodeksu cywilnego. Kary umowne mogą zostać potrącone z wynagrodzenia należnego Wykonawcy.
4. Niezależnie od prawa odstąpienia, o którym mowa w przepisach Kodeksu cywilnego, Zamawiający może odstąpić od Umowy w całości lub w części, bez konieczności wyznaczenia terminu dodatkowego, lub wypowiedzieć Umowę w trybie natychmiastowym w przypadku rażącego naruszenia postanowień Umowy, w tym w szczególności opóźnień w wykonywaniu obowiązków wynikających z Umowy przekraczających 20 dni. Prawo odstąpienia może zostać zrealizowane w terminie 30 dni od dnia powzięcia informacji o przyczynie uzasadniającej odstąpienie.

Odpowiedź

Zamawiający częściowo przychylił się do prośby Wykonawcy i zmienia treść § 6 ust.1 pkt 1), 3):

Było:

„1. Zamawiający ma prawo do naliczenia Wykonawcy kary umownej w wysokości:

- 1) 30% wartości brutto, o której mowa w § 4. ust. 1, w przypadku rozwiązania Umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego wskutek okoliczności leżących po stronie Wykonawcy,*
- 2)*
- 3) 5% wartości brutto przedmiotu reklamacji za każdy dzień opóźnienia w przypadku niedotrzymania terminu na usunięcie wad w ramach gwarancji określonej w § 5. ust. 4.”*

Jest:

„1. Zamawiający ma prawo do naliczenia Wykonawcy kary umownej w wysokości:

- 1) 20% wartości brutto, o której mowa w § 4. ust. 1, w przypadku rozwiązania Umowy przez Wykonawcę lub Zamawiającego wskutek okoliczności leżących po stronie Wykonawcy,*
- 2)*
- 3) 0.1% wartości brutto przedmiotu reklamacji za każdy dzień opóźnienia w przypadku niedotrzymania terminu na usunięcie wad w ramach gwarancji określonej w § 5. ust. 4.”*